

我市各民主党派工商联无党派人士认真学习市第十一次党代会和市两会精神

把力量凝聚到实现各项目标任务上来

连日来，我市各民主党派、工商联和无党派人士认真学习市第十一次党代会和市两会精神。大家表示，要把思想统一到市委决策部署上来，把力量凝聚到实现各项目标任务上来，积极发挥自身特点和优势，认真履职尽责，积极建言献策，不断为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出新的更大贡献。

市第十一次党代会和市两会胜利召开，绘就了石家庄未来五年发展的宏伟蓝图，制定了实现目标任务的战略举措，奏响了建设现代化、国际化美丽省会城市的时代强音。省委省政府全力推动省会高质量发展，鼓舞人心，市委市政府明确五年发展具体目标路径，振奋人心，提出系列变革攻坚更加深入，坚定信心，全市上下干事创业精气神进一步激发、提振人心。

作为民革市委主委，下一步，将认真组织全市民革党员认真学习贯彻落实好市第十一次党代会和市两会精神，不断凝聚思想政治共识，提高政治能力，进一步坚定民革党员坚持中国共产党领导，与中国共产党走在一起、想在一起、干在一起的信心和决心。同时，围绕石家庄未来五年发展的目标任务，号召民革党员立足本职，发挥作用，履职尽责、建言献策，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出应有贡献。

市第十一次党代会报告，站在战略和全局的高度，对中共石家庄市委过去五年尤其是最近一段时期以来的工作进行了全面客观、实事求是的总结，对未来五年省会建设发展描绘了美好愿景和宏伟蓝图，反映了全市人民加快发展的共同愿望，具有很强的战略性、前瞻性，是指导石家庄未来五年发展的纲领性文件。石家庄未来五年发展的大政方针已经确定，要实现大会提出的奋斗目标，把美好蓝图变为现实，需要我们一步一个脚印地抓好贯彻落实。对民盟来说，将按照中共石家庄市委决策部署，团结带领广大盟员积极投身加快建设现代化、国际化美丽省会城市的大潮之中，在思想上政治上行动上同中共石家庄市委保持高度一致，发挥民盟智力密集、人才荟萃优势，围绕我市中心大局，建真言、献良策，在助推省会建设发展中展现民盟作为，贡献民盟力量。

刚刚结束的市第十一次党代会和市两会，是“十四五”规划开局之年我市召开的具有重要里程碑意义的会议。市第十一次党代会报告，科学总结了石家庄市第十次党代会以来取得的巨大成就和宝贵经验，客观分析了未来五年面对的重大机遇，明确提出了今后五年的指导思想、奋斗目标和主要任务，是站在新的历史起点上加快建设现代化、国际化美丽省会城市的纲领性文件。马宇骏市长所作的政府工作报告数据详实、全面客观、成绩显著、措施有力，对我们今后五年的经济社会发展作了全面部署。

市党代会和市两会的召开也是民建政治生活中的一件大事。民建石家庄市委将带领全市会员把思想和行动统一到党代会和两会精神上来，进一步加强思想引领，为走好新征程不断凝聚共识、凝聚人心、汇聚力量；全面加强自身建设，固本强基，强化组织保障，努力建设成为政治坚定、组织坚实、履职有力、作风优良、制度健全的中国特色社会主义参政党；立足本职，深入做好参政议政等各项工作，提升履职能力，做中共共产党人的好参谋、好帮手、好同事，带领全市民建会员砥砺奋进，担当尽责，为我市加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出应有贡献。

民建市委驻会副主任 张海霞

8月中下旬石家庄市相继召开了党代会和市两会，选举产生了新一届市委、市人大、市政府、市政协领导班子，描绘了未来五年的发展蓝图，统一了思想，凝聚了共识，对于我市“十四五”规划的实施具有重要意义。

目前我市推动开展的“六个专项行动”、新一代电子信息和生物医药两大产业率先突破等工作，展现了市委市政府“雷厉风行、事争一流”的担当实干精神和广大党员干部主动迎难而上、勇于进取的工作状态，“七个大跃升”让全市人民为之振奋，对未来石家庄的发展充满期待。

民进石家庄市委将认真学习传达贯彻党代会和市两会精神，将全市民进会员的思想统一到市委市政府的决策部署上来，团结带领广大会员撸起袖子加油干，积极调查研究、履职尽责，“同强的比、向高的攀、跟快的赛”，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出民进贡献。

市政协副主席、民进市委主委 张运凯

第十一届党代会报告主题鲜明、目标明确，为石家庄未来五年的发展绘制了宏伟蓝图。报告不仅政治站位高，而且接地气，处处体现了以人民为中心的理念；“七个大跃升”“九大任务”的实施鼓舞人心、催人奋进。市政府工作报告紧紧围绕党代会精神，科学决策和谋划，充分体现了人民的期盼和愿望。近来，“石家庄在行动”在市民中引起强烈反响，建设成效令人瞩目，让人们真正感受到了这届领导班子解放思想、担当实干的精神。

作为九三学社市委主委，将团结带领广大九三学社成员，认真学习深入领会党代会精神，充分发挥九三学社优势，在科技创新、医药卫生、高等教育、人才引进和法治建设等方面，积极开展调研活动，提交高质量的提案，建睿智之言、献务实之策；不断加强自身建设，做市委市政府的“好帮手、好参谋、好同事”，为加快建设现代化国际化美丽省会城市贡献九三的智慧和力量。

市政协副主席、九三学社市委主委 马春玲

市第十一次党代会提出了加快建设现代化、国际化美丽省会城市的奋斗目标。工商联作为共产党领导的以非公有制企业和非公有制经济人士为主体的人民团体和商会组织，将组织广大会员深入学习市第十一次党代会和市两会精神，坚持团结、服务、引导、教育的方针，充分发挥桥梁纽带作用，带领广大非公有制经济人士凝心聚力、乘势而上，努力为我市经济社会发展贡献力量。

一要当好政企沟通的联络员。搭建政企沟通平台，畅通政企沟通渠道，及时反映民营企业的困难和诉求。二要当好党和国家政策的宣传员。及时组织民营企业家学习党和国家方针政策，邀请专家学者解读政策，把最新政策信息送到企业家手中。三要当好促进“两个健康”的服务员。要紧紧围绕“经济总量过万亿，质量效益大跃升；改革开放当标杆，发展活力大跃升”等目标任务，不断创新服务机制和服务方式，充分发挥所属商会作用，在优化营商环境、产业发展、资金技术人才引进等方面主动作为、靠前服务，团结带领全市非公有制经济人士为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出工商联贡献！

市人大常委副主任、市工商联主席 吴相君

飞灰进深山 矿坑安新家

我市生活垃圾处置实现闭环管理

三重四创五优化 建设品质太行

本报讯（记者 王宠）8月30日，在坐落于井陉县上安镇的石家庄市稳定化飞灰填埋场项目现场，记者看到，巨大的废弃矿坑表面整体覆盖着一层专业薄膜，矿坑底部西侧堆放着部分待处理的白色包装袋，包装袋里盛装的正是生活垃圾焚烧后的飞灰，工人、挖掘机、正在紧张有序作业。此

项目是我市首座单

一处理稳定化飞灰

的专业化填埋场。

从根本上解决生活垃圾焚烧飞灰处置问题，市城管局、市环卫事务中心以“三重四创五优化”活动为抓手，积极协调、紧密配合，根据《石家庄市环境卫生专项规划》，由石家庄科用环保科技有限公司负责施工建设稳定化飞灰填埋场项目，于今年6月底顺利投入运营。

该项目采用目前国内飞灰主要的固化、稳定化填埋处理技术，总用地面积约6.21万平方米，飞灰填埋区占地面积约4.17万平方米，飞灰填埋区有效库容82万立方米，服务期限可达6至8年。

据悉，该项目选址规范，有着显著的邻避效应，与省道S307相邻，交通便利，同时利用废弃矿坑依势建设成山谷型填埋场，通过对废弃矿坑的利用及治理，加之绿化工程的配套投入，让青山重新焕发生机。

“从全市运行的三座生活垃圾焚烧发电厂按计划运来的飞灰，会经过过称称重、化验入场、卸车压实、薄膜覆盖等程序，成品逐层填埋。现在每天的飞灰处理量可达300至400吨。”石家庄科用环保科技公司副总经理李强介绍说，项目配套建设了填埋场防渗防污染工程和高标准实验室，未来还可满足其他市内新增发电厂的飞灰处

理需要。

市环境卫生事务中心副主任杜孟忠告诉记者，该项目的建设得到了各县（市、区）各级职能部门的大力支持，自投入运行以来，坚持管理标准，规范作业，现已处置全市稳定化飞灰1万多吨，从根本上解决了全市生活垃圾焚烧发电厂稳定化飞灰的出路问题，实现了生活垃圾处置全闭环管理。

明确重点 落实责任 确保联动监督取得实效

（上接第一版）

会议强调，四项联动监督工作要紧紧围绕市委打造法治化、国际化、便利化营商环境等重要决策部署。“6+1”联动监督“回头看”工作要借鉴前段时间房地产历史遗

留问题解决的经验，有重点、有针对性地开展监督检查，确保相关领域问题整改到位、依法治理到位、长效机制建立到位。要对《河北省节约用水条例》宣传贯彻情况进行监督检查，推动全市节约用水不断取得新成效。

会议强调，要压实各方责任，切实形成人大真履职、政府真行动的强大合力。要采取多种举措，督促市县两级政府及相关部门依法开展工作。要敢于较真碰硬，真监

督、真检查、真解决问题。要以这次监督检查和“回头看”为契机，推动人大制度和人大工作家喻户晓、深入人心。

会上，李克良代表市政府表态发言时表示，要围绕监督强配合，聚焦问题抓排查，狠抓工作促提升，进一步强化责任，积极作为，促进各项工作目标的落实。

（上接第一版）成立由区委书记、区长牵头的专项整治工作指挥部，凝聚全区共识，把以前想解决没有解决的问题彻底解决掉。

“3”是统筹好“拆、建、管”，坚决做到拆违控违不手软、违法建设不反弹。“拆”即全面排查、高效推进，分门别类建立台账，实行动态管理、挂账督办；“建”即坚持高标准建设、优化空间布

局，确保拆出美感，拆出成效；“管”即不断建立健全规范管理的长效机制，形成部门联动、职责清晰、标准统一的日常监管工作机制。

坚持“工作、思想、感情、问题解决”到位，做透群众工作，坚决做到和谐拆违、平稳拆违，即“4”。把平安稳定作为第一前提，推行先动员后拆除、“自拆+助拆”、避免强拆方法，充分发挥乡镇包

片、包村干部和村“两委”干部、老党员等人员的积极性，成立志愿服务队伍，帮助解决切身问题，及时化解矛盾隐患，争取群众最大限度支持配合，做到暖人心、稳人心、聚人心。

坚持“党员干部、公职人员、党代表、人大代表和政协委员”率先垂范，模式中“5”是坚决做到带头宣传引导、带头自查自纠、带头主动拆违。充分发

挥旗帜模范作用，做到从我做起，向我看齐，形成了党员干部示范引领、群众看齐跟进的生动局面。

念好“暖、晒、比、学、考、问”六字经，工作模式中的“6”即营造浓厚氛围，形成强大势能，坚决把各项任务目标落地落实。坚持“日晾晒”机制，比成效比进度，高效推进各项任务目标落

习近平新时代中国特色社会主义思想进网站
学思践行悟初心 细照笃行担使命



本报讯（记者 郭卉）8月27日，“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想专题宣讲会”在石家庄新闻网召开，市网络文化协会副会长、网络文化研究分会会长李东顺为石家庄新闻网全体新闻工作者作了专题宣讲。

作为一名曾从事新闻宣传工作20多年的老新闻人，李东顺从习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵讲起，并结合媒体工作实际，详细阐述了习近平总书记对广大新闻工作者寄予的厚

望，表示大家要做党和人民信赖的新闻工作者，要牢牢坚持党性原则，把握正确的舆论导向，始终强化党的意识，甘于奉献，以高度的责任感和使命感，不断提升新闻素养，唱响主旋律。

宣讲会上，参会的石家庄新闻网全体新闻工作者仔细聆听，认真做笔记。大家表示，今后要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，坚定不移坚持党的领导，争做一名让党放心，让人民满意的好记者，永远在党的指引下不懈奋斗。

市教育局提醒秋季开学注意事项

认真做好“四个把关”建设健康安心校园

本报讯（记者 赵艺）秋季开学在即，为建立全民免疫屏障，建设健康校园、安心校园，市教育局鼓励全市教师、学生和家长做好“四个把关”。

抓好“健康关”。全体教职员要积极响应党和国家号召，发挥教书育人作用，带头接种疫苗。全体同学们要积极参与“小手拉大手”活动，动员家庭成员主动接种疫苗。广大家长要积极配合学校、社区（村）落实防控措施，共同为孩子的健康保驾护航。

抓好“入校关”。全体师生及家长要严格按照学校疫情防控要求，主动出具相关证明，返校前做好14天体温监测和核酸检测工作；要养成良好的生活习惯，勤洗手、常通风，坚持家庭、学校“两点一线”，乘坐公共交通工具或校车时注意个人防护，避免不必要的聚餐和外出活动。

抓好“安全关”。广大学校和家长要通过多种方式对学生进行疫情防控、交通安全、防火防电、食品安全、防溺水、防校园欺凌等方面的安全教育，上好“开学第一课”，引导孩子们养成良好饮食习惯，注意天气状况及灾情预报预测，时刻留意周边环境，小手拉大手，家校共协作，共同构筑校园安全的坚实堡垒。

抓好“心理关”。新学期，同学们难免会有不适应，广大学校要多关注学生的心理状态，帮助学生缓解压力，缩短开学后的不适应时间。广大家长要合理规划家庭活动，做好亲子陪伴，引导孩子坚持适量体育锻炼、参与家务劳动。同学们要加强自主管理，调整好生物钟，规律作息，尽快从暑期状态转换到学习状态。

抓好“安全关”。广大学校和家长要通过多种方式对学生进行疫情防控、交通安全、防火防电、食品安全、防溺水、防校园欺凌等方面的安全教育，上好“开学第一课”，引导孩子们养成良好饮食习惯，注意天气状况及灾情预报预测，时刻留意周边环境，小手拉大手，家校共协作，共同构筑校园安全的坚实堡垒。

下半年医师执业注册考核报名开始

本报讯（记者 王丽强）市医学技能考试鉴定中心日前发布通知，2021年下半年医师执业注册考核全省统一网上报名已经开始。考生可在9月5日前到“河北省医师协会官网”（<http://www.hebmda.com>），按要求指引填报相关信息，上传数码照片，确认后打印《医师注册考核申请表》。

2021年下半年医师执业注册考核对象为：获得医师资格后二年内未注册者；中止医师执业活动二年以上或《医师执业注册管理办法》第六条规定不予注册的情形消失，

申请重新注册者；已注册的执业（助理）医师申请变更执业范围（仅限临床类别范围内）；医师定期考核不合格，注销执业注册后，申请重新注册者。考试时间为2021年10月20日至21日，具体时间以准考证为准。

此次考试准考证实行自行网上打印，考生请于2021年10月15日至19日到河北省医师协会官网个人账户端进行打印。考试成绩将于11月22日在河北省医师协会官网进行公布，考生可凭本人准考证号和身份证号进行成绩查询。

疫情防控知识宣传

疫情期间如何做好儿童防护

●养成良好的卫生习惯

家长要帮助孩子养成勤洗手、不聚集、戴口罩的日常行为规范。孩子的物品、玩具、餐具等，家长要定期消毒；建议家庭实行分餐制、公筷制，家长给孩子喂食时，不要用嘴吹食物；家中要做好通风，一般每天至少3次，每次20至30分钟。

疫情期间儿童应尽量避免到人群密集的公共场所和密闭空间。外出乘车时，尽量乘坐私家

车，如需乘坐公共交通工具，则需戴好口罩，做好手卫生。家长可随身携带一些含酒精的一次性手消毒液或湿纸巾，给孩子做好手卫生。在外期间要随时关注儿童的口罩佩戴情况，以免发生呼吸困难等不适。建议给孩子多备一个一次性医用口罩，如口罩潮湿或污染，应及时更换。回家后应及时更换衣物和洗手。

（资料来源：河北省疾病预防控制中心官网）

河北省爱卫办

关于拟命名2020年度“河北省卫生乡镇”的公示

按照《关于做好下放河北省卫生乡镇与卫生村评审工作的指导意见（试行）》（冀爱卫〔2015〕1号），经石家庄市爱卫会评审推荐，河北省爱卫办拟对石家庄市赵县南柏舍镇、赵县新寨店镇、高邑县富村镇、正定县西平乐乡、正定县新城铺镇、井陉矿区横涧乡、井陉县秀林镇、无极县张段固镇、赞皇县嶂石岩镇、元氏县北褚镇、元氏县殷村镇11个乡镇命名为河北省卫生乡镇。

为充分体现公开、公平、公正原则，主动接受社会各界的监督，

保证卫生创建质量，根据评审命名规定，现对拟命名“河北省卫生乡镇”名单进行公示，公示期为2周。

如有不同意见，可在公示期内，以信函或邮件形式向河北省爱卫办提出，信函以寄出日邮戳为准。所提意见内容要求真实。

通讯地址：石家庄市合作路42号 河北省爱卫办收

邮 编：050051

电子邮箱：hebabw@126.com

河北省爱卫办

2021年8月30日